

Csurgó Város Polgármesterétől  
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.  
Telefon: 82/471-388  
Fax: 82/471-095  
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Hivatali Kapu azonosítók:  
Hivatal rövid neve: CSURGOONK  
KRID: 651130331

Ügyiratszám: CSU/ /2024.  
Ügyintéző neve: Kodela Dóra  
Ügyintéző telefonszáma: 82/471-388 (147. mellék)

Terjedelem: 2 oldal  
Melléklet: -

### **Előterjesztés a Csurgó III. számú felnőtt háziiorvosi körzetre vonatkozó megbízási díjemelésről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az önkormányzatok kötelező feladatai körébe tartozik a helyi egészségügyi alapellátás megszervezése és feladatának ellátása.

2023. április 1. napjával Csurgó Város Önkormányzata az RV Cégcsoporthoz tartozó „LONA MEDIC” Kft.-vel kötött megbízási szerződést a III. számú felnőtt háziiorvosi körzet helyettesítési feladatainak ellátására. A „LONA MEDIC” Kft 1.100.000 Ft megbízási díjért vállalta a III. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a helyettesítő orvos biztosítását, és a helyettes orvos helyettesítését is.

2024 januárjában a „LONA MEDIC” Kft. képviselője azzal kereste meg Önkormányzatunkat, hogy a személyes közreműködőként eljáró Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit helyettesítést ellátó háziiorvos béremelési igénnyel fordult a Kft-hez.

A Kft számításai szerint 1.450.000 Ft megbízási díj ellenében tudnák teljesíteni a helyettesítő orvos bérigényét. A béregeység elmaradása esetén a Doktornő 2024. február 1. napjával felmondja mindkét körzetben a szerződését, azt követően 6 hónapig köteles ellátni a teendőit, mielőtt megszűnik az ellátási kötelezettsége. A Doktornő háziiorvosi tevékenysége előtt a sürgősségi ellátásban szerzett nagy gyakorlatot, szakvizsgát, lehetősége van ezen a területen is elhelyezkedni, így még inkább féltő, hogy egyezség hiányában felmondja a szerződését.

A „LONA MEDIC” Kft. képviselője arról is tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy amennyiben Dr. Zakariás-Bedő Mária Margit felmondja a szerződését, a Kft. a fél év letelte után nem tud a körzetekbe másik háziiorvost biztosítani. Országos szinten nagy az orvoshiány, amely Somogy megyét különös tekintettel sújtja.

A fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a feladatellátására szóló megbízási szerződés módosítását és a megbízási díj emelését támogassa 2024. február 1. napjával, hogy a háziiorvosi feladatellátás hosszútávon biztosítva legyen a városban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot fogadja el!

#### **I. Határozati javaslat:**

- 1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csurgó III. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi feladatainak ellátása érdekében Csurgó Város Önkormányzata és a „LONA MEDIC” Kft. (adószám: 11687050-1-14, Cg.: 14-09-309817; székhelye: 7400 Kaposvár, Szántó u. 5., képviselője: Dr.**

Rus János ügyvezető) között megkötött 2023. április 1. napjától határozatlan időre a háziorvos tartós helyettesítésére szóló megbízási szerződés 24. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„24. Szerződő felek megállapodnak, abban, hogy az egészségügyi szakdolgozók juttatására 1.450.000 Ft, azaz Egymillió-négyszázötvenezer forint megbízási díj illeti meg a Megbízottat. A háziorvosi alapellátási feladatként díjazás ellenében végzendő, illetve végezhető tevékenységekből eredő pénzbevételek a Megbízottat illetik meg, melynek összegét külön Korm. rendelet – 284/1997. (XII.23.) - állapít meg, illetve a Kormányrendeletben meghatározottak szerint a megbízott azokat szabadárasan állapíthatja meg. A díjakról – és valamennyi egyéb, jogszabály által előírt esetben - a megbízott a váróhelyiségben kifüggesztett információs anyagokon tájékoztatja a betegeket.,,

2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti megbízási díj összegének forrását a mindenkori költségvetésében biztosítja.
3. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megbízási szerződés módosításának aláírására, valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csurgó, 2024. január 19.



Füstös János  
polgármester

Ellenjegyezte:

Fábíán Anita  
jegyző